| ) Sittard-Geleen

Fractie GOB

T.a.v. de heer M.H.G. Huijveneers
Stikkerstraat 61

6164 CR GELEEN

Domein Omgeving en Economie
Afdeling Beheer Openbare Ruimte

Uw brief van 08 februari 2011
Uw kenmerk - _ o
Ons kenmerk 5 24 5‘/« &
Behandeld door Ing. J.J.Th. Raets
Telefoon (046) 4778625
Onderwerp Beantwoording vragen ex art. 37 RVO aangaande
"Algehele toestand (asfalt)wegennet”

Sittard-Geleen, 22 maart 2011

VEXZUNDEN 2 4 MRT 2011
Geachte heer Huijveneers,

In uw brief van 6 februari jl. stelt u een aantal vragen over de algehele toestand van het
(asfalt)wegennet binnen de gemeente Sittard-Geleen. Daarnaast spreekt u uw bezorgd-
heid uit over de veiligheid.

Hieronder treft u de antwoorden aan op de door u gestelde vragen.

Vraag 1.

Is er (nu) in februari 2011, na voornoemde vorstperiode, een allesomvattende en volledi-
ge inventarisatie gemaakt in onze gehele stad m.b.t. defecte (asfalt)wegen/ kruispunten/
onveilige situaties a.g.v. defect asfalt e.d. zoals bovenstaand aangegeven?

Antwoord 1.
Ja, er is een compleet overzicht van de gehele stad m.b.t. vorstschade.

Vraag 2.

Indien vraag 1 met ja is te beantwoorden: is er ook een prioriteiten- /detailplanning toe-
gekend aan de geplande reparaties en de herstelwerkzaamheden + werkzaamheden
t.b.v. veiligheid?

Indien vraag 1 met nee is te beantwoorden: bent u voornemens om zo snel als mogelijk
een allesomvattende opname te initiéren in de gehele stad en hier tevens een prioritei-
ten-/ detailplanning aan te koppelen, qua reparatie alsmede de herstelwerkzaamheden +
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werkzaamheden t.b.v. veiligheid. (wellicht ten overvioede: de reeds gestarte reparaties
kunnen verder gaan zonder het resultaat af te wachten van de eventuele nieuwe opna-
me).

Antwoord 2.

Het overgrote deel van de vorstschade zal planmatig opgepakt worden, dat wil
zeggen dat hiervoor een aanbesteding gehouden dient te worden. Voorbereidin-
gen hiervan zijn afgerond en aanbesteding loopt. De uitvoering start begin mei
2011, waarbij getracht wordt voor begin van de bouwvak het merendeel van de
werkzaamheden te hebben uitgevoerd. Hoofdwegen zullen daarbij als eerste aan-
gepakt worden. De meest gevaarlijke situaties zijn al acuut opgelost.

Vraag 3.

Vanuit de planningen van gemeentewege en rijkswege zoals IBOR e.d., kunnen en die-
nen wellicht reeds ingeplande uitvoeringspunten opnieuw bekeken en wellicht eerder of
later ingepland te worden. Bent u voornemens om deze planningen opnieuw te toetsen
aan: A — haalbaarheid B- budgettering en C — prioritering?

Antwoord 3.
Ja.

Vraag 4.

Is het geplande onderhoudsbudget uit de reguliere begroting 2011 toereikend voor alle
reparaties c.q. herstelwerkzaamheden/ waarborging van de veiligheid, na voornoemde
zware vorstperiode?

Zo nee: kunnen er onmiddellijk extra gelden vrijgemaakt worden om de reparaties/ her-
stelwerkzaamheden: A — te versnellen en B — conform prioritering uit te voeren en C —
daar waar nodig de veiligheid te waarborgen.

Antwoord 4
Nee. Een eerste kostenindicatie bedraagt zes ton. Na het aanbestedingstraject zul-
len wij dat meenemen in de stukken voor het voorjaarsdebat.

Vraag 5

Kunt u de resultaten m.b.t. planning van de uitvoering van reparaties/ herstelwerkzaam-
heden plaatsen op de website gemeente Sittard — Geleen, maar ook vermelden in de
gemeentepagina van de Trompetter/ Stadsgids. Wellicht is extra communicatie via Dag-
blad de Limburger/ Limburgs Dagblad in deze situatie een serieuze optie welke wij u als
overweging graag willen meegeven.

Omdat wij ons kunnen voorstellen dat de herstel- en reparatiewerkzaamheden verkeers
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overlast tot gevolg kunnen hebben en om naar onze burgers (en gebruikers) toe inzichte-
lijk te maken, wanneer bepaalde zaken uitgevoerd (gaan) worden en zodoende ook be-
grip voor eventuele overlast bij burgers en weggebruikers te vragen.

Antwoord 5
Er zal een apart communicatieplan opgesteld worden met betrekking tot de weg-
werkzaamheden en de daarbij behorende omleidingen.

Wij gaan ervan uit dat we uw vragen naar tevredenheid hebben beantwoord.

Mét___vriende!ijke groet,
Burgemeester en wethouders van Sittard-Geleen,
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drs. GJM Cox. mr. J.H.J. Héppener.
burgemeester secretaris
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